Hlášení 08.03.2023

Honební společenstvo Tichov oznamuje , že dne 18.3.2023  v 17:00 se v kulturním domě uskuteční valná hromada Honebního společenstva. Hlavní bod programu je volba nového výboru honebního společenstva a pronájem honitby. Prosíme vlastníky pozemků o hojnou účast. K jídlu se bude podávat zvěřinový  guláš, který zajistí Tichovští myslivci.

Obecní zastupitelstvo Tichov  oznamuje, že je možnost v případě zájmu uskutečnit zájezd na Florii do Kroměříže v termínu 6.5.2023.  Cena zájezdu  je 200 Kč. V ceně je vstupné a doprava. Kdo bude mít zájem, tak prosíme o včasnou rezervaci na obecním úřadě.

Dne 25.3.2023 proběhne v kulturním domě v Tichově tradiční košt slivovice vypálené v naší pálenici, začátek je  v 13:00 hod.

V neděli 12.3.2023 od 14:00 pořádají cichovské cérky dětský karneval. Samozřejmostí jsou různé hry, tombola, DJ a vyhlášení nejlepšího kostýmu jak u dětí tak u dospělých. Tak v neděli všichni hurá do kulturáku.

Soukromá firma ROKUP prodává v sobotu 11. března v 10:30 hod. u zastávky.  Nosné kuřice, krmiva s vitamíny pro slepice i králíky za 300 Kč a dále vykupují králičí kůže 25 Kč za kus.
a vitamínové doplňky pro drůbež.       







